
Referat af Generalforsamling 20. februar 2024  

Generalforsamlingen er rettidigt indkaldt. 

Dagsorden: 

- Valg af dirigent – Ole  

 

- Valg af referent – Marianne 

 

- Bestyrelsens beretning v/ Carsten 

Der var afsat 2 datoer til opstart i svømmehal, men der var så få tilmeldinger, at der endte 

med kun at være et hold. Det skal overvejes om, det er pengene værd at booke 

svømmehallen til intro.  

Der er opstart på udendørssæsonen primo maj, men ønsker man ikke at lave redninger i 

det kolde vand, er man ikke tvunget til det. Dog skal man være opmærksom på, at man 

ikke må ro i klubregi, før man har lavet redninger. Det er vigtigt, at alle sørger for at holde 

deres redninger vedlige. 

Der er nu krav om, at man skal kunne lave en assisteret grønlænder for at få sit IPP2-bevis. 

Sidste år roede vi med 1. og sidste mand på klubaftener. Dog var vi meget spredte og det 

ønskes, at vi i kommende sæson sejler meget mere kompakt. Dette giver mulighed for 

fællesskab og gode snakke, men også for at en erfaren roer kan hjælpe en mindre erfaren 

med teknik, indstilling af finne osv. Vi venter på hinanden og ønsker nogen at ro hurtigt, 

kan det aftales, at man gør det på tilbagevejen mellem 2 sømærker. Vil man ro alene, ror 

man ved bredden. Hvis man føler sig utilpas, meddeler man det til gruppen, som enten kan 

hjælpe med slæbetov eller en person kan ro med hjem.  

Alle skal være IPP2 roere og det vil være en fordel, hvis man deltager i teknik-tirsdage. 

Det ønskes, at flere uddanner sig til IPP3-roere, altså instruktører, så Carsten ikke skal 

træffe alle beslutninger selv. Klubben vil gerne betale for kurser, hvis nogen ønsker at 

deltage i sådanne. 

Der er planer om 2 intro-aftener på fjorden i løbet af kommende sæson. Det henstilles til, 

at erfarne roere øver teknik på disse aftener. 

Pt. Kommunikerer vi via facebook, hvilket fungerer godt. 

Der er en del udvalg i klubben og alle opfordres til at deltage i disse udvalg. 



Vi har formentlig fået tid i svømmehallen fra uge 43 2024. Igen 1,5 time, men tidspunktet 

er pt. Ukendt. 

Formanden sluttede med at takke alle medlemmer, bestyrelsen og de øvrige instruktører 

for det forgangne år. 

Formandens beretning blev godkendt. 

- Aflæggelse af regnskab v/Gitte M 

Regnskabet viser indtægter for ca. 79.000 og udgifter for ca. 50.000, hvilket giver et 

resultat for året på ca. 29.000. I dette beløb er dog indeholdt et tilskud fra Friluftsrådet på 

40.000, som blev brugt delvist på kajakker i forrige regnskabsår. Samlet set balancer 

indtægter fra kontingentindbetalinger med klubbens faste udgifter. Større investeringer 

søger vi om tilskud til. 

Regnskabet blev godkendt.  

- Godkendelse af kontingent og budget for det kommende år – bestyrelsen foreslår 

uændret kontingent  

Uændret kontingent samt budget for kommende år blev godkendt. 

- Kontingentopkrævning sendes via mail og sidste rettidig betaling er ultimo april – ved 

senere indbetaling opkræves ekstra kr. 50,-. 

 

- Hvad er der af planer på Fjordcentret v/ Carsten 

 

Der er blevet opsat en sauna. Klubben har ønske om udvidelse af kajakskuret, men dette 

indgår i en helhedsplan for hele området. Denne plan færdiggøres i løbet af 2024, men det 

har formentlig lange udsigter, før der sker noget. Norddjurs Kommune er tovholder på 

projektet. 

 

- Sikkerhedsregler – vi ror med første og sidste mand igen i 2024 og der kan laves afstikker 

indad mod bredden. Første mand har som sidste år en opgave i at sikre, at der ikke bliver 

for langt ned til sidste mand. Sidste mand har signalhorn i kajakken. Målet for turen bør 

aftales på forhånd. Mindre erfarne roere kan få hjælp hos erfarne roere i forhold til teknik 

og indstilling af udstyr med henblik på at bruge færre kræfter, når man ror. 

Hvis der opstår uhensigtsmæssige situationer på en klubaften i forhold til selve kajakturen, 

tages det op, når det opstår. Vent ikke til generalforsamlingen. 



- Sikkerhedsregler II– Husk, at der i vores sikkerhedsregler står, at vi ikke må sætte vores 

eget eller andres liv i farer – derfor har bestyrelsen besluttet at der på klubaften og andre 

klubturer ikke må roes alene. 

Der må kun laves redninger i sejlrenden efter grundig udkig, der må således ikke være 

udsigt til coastere. 

- Indkomne forslag 

Der er ingen indkomne forslag 

Valg af bestyrelsesmedlemmer: 

- Carsten og Karina er på valg og villig til genvalg - genvalgt 

Valg af 1 bestyrelsessuppleant  

- Gitte G foreslået genvalgt - genvalgt 

Valg af revisor 

- Yvonne var på valg sidste år 

Valg af revisorsuppleant 

- Gitte G er på valg og villig til genvalg - genvalgt 

Udvalg for 2023: 

- Tapas (Marianne og Tine) 

- Materiel (Poul, Søren, Ole og Jens Anker) 

- PR (Erik og Carsten) 

- Tour de Fjord  – Fjordens dag – Tur til Hald sø (Bjarne) 

- Lucia (Erik) 

- Tirsdag tættest på skt. Hans fejres med fællesspisning 

- Instruktør (Carsten, Gitte G, Gitte M, Erik, Jørn) 

Eventuelt 

 Der er opstart 1. tirsdag i maj. 

 Instruktørsamling 20/4-21/4 i Vejle. 


